

В Грязинском районе состоялся значимый профессиональный семинар для педагогов-психологов, организованный в рамках традиционной Недели психологии. Главной темой мероприятия стало применение арт-терапии как эффективного инструмента в психологической практике.

Мероприятие собрало специалистов образовательных учреждений района, заинтересованных в расширении профессионального инструментария.

В рамках семинара были представлены инновационные методики работы с эмоциональным состоянием детей и взрослых.

Мероприятие прошло в атмосфере творческого взаимодействия. Участники семинара не только получили новые знания и практические инструменты работы, но и смогли обменяться опытом между собой.

Особую ценность мероприятию придало то, что все представленные методики были апробированы практикующими специалистами и показали свою эффективность в реальной работе с детьми и взрослыми.

